

ДА СМЕ ПРИЗНАТЕЛНИ ЗА ТОВА, КОЕТО ХРИСТОС Е НАПРАВИЛ ЗА НАС!

Песен № 147 и встъпителна молитва

СПЕЦИАЛНО СЪБИТИЕ (6 мин)

Тук сме, за да покажем признателността си за една изключителна проява на любов

На тази дата преди почти 2000 години Исус Христос дал живота си, за да ни освободи от греха и смъртта. Исус заповядал на учениците си да си припомнят любовта, която проявил, чрез скромно честване, провеждано веднъж в годината [**Прочети Лука 22:19, 20**]

Следвайки заповедта на Исус, тази вечер милиони хора в 236 страни ще честват Вечерята на Господаря

Те ще се съберат в Зали на Царството и конгресни зали, в частни домове, в наети помещения — дори в затвори и на открито

В страни, където дейността ни е забранена, някои ще се подчинят на тази заповед дори с риск да бъдат лишени от свобода

[Спомени какви усилия е трябвало да положат някои от присъстващите, за да дойдат, и сърдечно ги похвали]

Миналата година _____ души по света честваха Вечерята на Господаря

Тази вечер ще отговорим накратко на следните въпроси:

- 1) Защо хората се нуждаят от избавление от греха и смъртта?
- 2) Кой извлича полза от любещата жертва на Христос?
- 3) Кой взема от хляба и виното?
- 4) Освен да присъстваме на това честване, какво още трябва да направим, за да покажем признателността си за това, което Христос е направил за нас?

ЗАЩО СЕ НУЖДАЕМ ОТ ИЗБАВЛЕНИЕ? (7 мин)

Първият човек Адам имал възможността да живее вечно

Но вечният му живот зависел от неговото послушание

Като не послушал Бога, Адам загубил възможността да живее вечно

По-късно, когато му се родили деца, те получили същата смъртна присъда

[**Прочети Римляни 5:12**]

Възможно ли е послушните на Бога Адамови потомци да се освободят от плачевното състояние, което наследили?

Да, благодарение на изкупителната жертва на Исус Христос, която Бог осигурил (Мт 20:28; Еф 1:7)

Йехова изпратил единородния си Син, за да може всеки, който вярва в него, да получи вечен живот (Йоа 3:16)

Исус е „последният Адам“ (1Ко 15:45)

Първият Адам обрекъл потомците си на унищожение

Последният Адам, Исус, осигурил избавлението ни, като бил послушен до смърт

[**Прочети Римляни 5:19**]

Но защо трябвало Исус да умре?

Не заради някакъв грях, който извършил; той бил безгрешен (1Пе 2:22)

Исус понесъл смърт вместо нас, така че да живеем вечно [**Прочети Евреи 2:9**]

Трогнати сме, че той бил готов да страда и да умре на наше място, за да живеем ние!

Да живеем къде? На небето или на земята?

КОЙ ИЗВЛИЧА ПОЛЗА ОТ ЛЮБЕЩАТА ЖЕРТВА НА ИСУС? (10 мин)

Библията описва два вида надежда за верните хора

Малък брой ще получат вечен живот в небето, а по-голямата част ще живеят в рай на земята, както първоначално възнамерявал Бог

Всеки от нас може да реши дали да се присъедини към Божиите служители, но не може да избере къде да служи на Бога: на небето или на земята

Не можем да решим „да се родим отново“ (Йоа 3:5-8; w09 1/4 5, 6)

Йехова определя къде ще му служим най-добре

144 000 ще бъдат с Христос в небесното Царство [**Прочети Откровение 14:1**]

Всички те са християни и името на Исус символично е написано на челата им

Освен това те с гордост носят и „името на Баща му“, Йехова

Божият дух им дава пълна увереност, че имат небесна надежда (Ри 8:15-17)

Това са хората, които вземат от хляба и виното

Повечето от присъстващите на Вечерята на Господаря нямат небесна надежда

Те с радост мислят за прекрасните неща, които Бог е предвидил за тях в земния рай

Децата много искат да видят изпълнението на Исаия 11:6-9 [Прочети]

Болните и немощните копнеят да се изпълнят думите от Исаия 35:5, 6 [Прочети]

Семейните мъже очакват деня, когато Исаия 65:21-23 ще стане реалност [Прочети]

Докато бил на земята, Исус лекувал болните и дори възкресявал мъртвите

Той копнее да премахне последствията от Адамовия грях

Виждаш ли се в новия свят? Бог иска да бъдеш там!

КОЙ ВЗЕМА ОТ ХЛЯБА И ВИНОТО? (4 мин)

Както тези с небесна надежда, така и тези със земна надежда извличат полза от жертвата на Исус

Но хората със земна надежда не вземат от символите

Защо?

Исус установил Възпоменанието на смъртта си с тези, с които сключил договор за небесното си Царство и които наброяват само 144 000 души (Лу 22:28-30)

Тази вечер от хляба и виното трябва да вземат само тези, които ще управляват с Христос в небето; на земята от тях са останали много малко (*w04* 15/3 5, абз. 6; *rs-E* 267 абз. 5 — 268 абз. 1)

Вечерята на Господаря ще се чества, докато на земята има християни с небесна надежда [Прочети 1 Коринтяни 11:26]

Когато „дойде“, Господарят ще вземе последните от 144 000 при себе си в небето (Йоа 14:1-3)

Хората със земна надежда вече няма да честват Възпоменанието

Те няма да вземат от символите тогава, така че не вземат и сега

ЧЕСТВАНЕ НА ВЪЗПОМЕНАНИЕТО НА ХРИСТОВАТА СМЪРТ (10 мин)

Тази вечер ще последваме образа, който дал Исус за честване на Вечерята на Господаря

[Прочети и обсъди накратко 1 Коринтяни 11:23, 24]

Исус казал молитва и подал хляба на 11-те верни апостоли

Безквасният хляб представя безгрешното тяло на Исус

[Подходящ брат казва кратка молитва и след това се подава хлябът; дали докладчикът ще говори, докато символите биват подавани, е въпрос на избор]

[Прочети и обсъди накратко 1 Коринтяни 11:25]

Исус се помолил и след това подал виното на последователите си

Червеното вино представя неговата скъпоценна „кръв на договора“, която трябва да се пролее в полза на мнозина, за прощаване на греховете“ (Мт 26:28)

[Друг подходящ брат казва кратка молитва и след това се подава виното]

КАКВО ТРЯБВА ДА НАПРАВИМ, ЗА ДА ПОКАЖЕМ ПРИЗНАТЕЛНОСТТА СИ? (8 мин)

Йехова иска да си сред неговите служители

Жертвата на Исус открила възможността да имаш скъпоценни взаимоотношения със своя любещ небесен Баща

Трябва да спазваш правилата в „Божия дом“ (1Ти 3:14, 15)

Бог ще ти помага да живееш според неговите изисквания — той иска да успееш!

Когато си потиснат, се моли от все сърце и сподели чувствата си с него

Изграждай вяра в Бога, като придобиваш познание

Колкото повече научаваш за Бога и за Христос, толкова повече ще ги обичаш

Посещавай събранията редовно, а не само при специални случаи като днешния

Колко насърчително беше да разгледаме какво е направил Исус за нас!

През следващите дни и седмици нека мислим за неговата жертва и да бъдем признателни за нея

[В заключение прочети 1 Йоан 4:9]

Песен № 149 и заключителна молитва

S-31-BL — 2 страница

© 2015 Watch Tower Bible and Tract Society of Pennsylvania

ДА БЪДЕ ИЗНЕСЕН ЗА 45 МИНУТИ